

重细节提效率 让基层工作落地落实

三官庙办事处 非公企业党建联盟支部成立

本报讯 8月31日,三官庙办事处传来消息,该办事处于近日组织的非公企业党建联盟会议,在郑州万洋众创城非公企业党建联盟基地召开。会议中,为了更加充分发挥党组织的号召力、战斗力和凝聚力,推进非公企业党建联盟支部成立,办事处负责人为顺丰丰泰、普洛斯、苏宁云仓和唯品会四家新入联盟理事单位授牌。

会议宣读了三官庙办事处非公企业党建联盟章程(简称《章程》)。《章程》在联盟名称、性质、宗旨、成员、任务职责、运行机制及运作模式等方面均作出详细规定。会议要求,各单位在联盟内部流动党员的管理工作应有所加强,并对流动党员的管理举措进行创新。

会议提出,各单位需认清党建联盟

存在的意义,孵化非公企业党支部,旨在帮助企业进行党员教育管理,在做好企业服务工作的同时,要为辖区非公企业产业又好又快的发展保驾护航。此外,党建联盟需着力发挥“河南大学现代物流研究院研学教育实践基地”的科研理论优势,推动产、学、研深度融合,助力物流发展战略,打造新发展格局规划的实现。

会议强调,联盟各级领导机构要加强自律意识,强化内部管理,严格按照《章程》运行,自觉接受监督。在深入学习研究的同时,应不断创新活动模式,丰富活动内容,通过组织开展企业文化交流活动,扩大联盟影响力增强吸引力,不断擦亮非公企业党建联盟品牌。

记者 刘凌智

滨河办事处 举行2023年新党员入党宣誓仪式

本报讯 8月29日,滨河办事处各党支部7名预备党员和8名新转正党员参观了焦裕禄大营事迹展览馆,并举行了2023年新党员入党宣誓仪式。

据滨河办事处负责人介绍,当天15名新党员跟随讲解员的讲解,回顾了焦裕禄在大营工作战斗的辉煌事迹,包括剿匪反霸、土地改革、兴办教育和防风固沙等。

随后,在展览馆广场,全体新党员心怀对前辈丰碑的敬仰,面向党旗庄严宣誓。新党员代表在发言中表示,站在丰碑

前才真切感受到前辈的崇高和自身的渺小,要在为人民服务的不懈努力中,实现自己的政治生命从蹒跚学步到茁壮成长。

滨河办事处负责人对新党员提出四点要求,一要树好形象,二要记牢宗旨,三要强化学习,四要勇立新功。他强调,这既是一次庄严的入党宣誓仪式,也是一次荡涤灵魂的现场党课。新党员要主动融入滨河高质量发展大局,立足自身岗位,在干事创业中敢于亮身份、做先锋,创建属于自己的成绩。

记者 刘凌智 通讯员 仝伟峰

洧川镇 小小“积分制”引领“大文明”



开展志愿服务

本报讯 文化活动纷展现,文明标语沁心田。在洧川镇城乡,这里的镇村道路整洁一新,群众生活其乐融融,一幅幅美丽宜居的乡村新画卷在悄然展开……这是该镇自实行文明实践“积分制”以来,美丽乡村所发生的精彩蝶变。

今年以来,洧川镇党委、镇政府坚持以新时代文明实践所(站)为平台,以文明实践“积分制”为抓手,与“五星”支部、文明幸福星创建相结合,将乡风文明、文化活动和移风易俗、志愿服务等列入“积分制”,依据积分名次进行评优表先,为助推全镇文明实践提供了厚重的道德内生动力和强大的文化内涵支持。

系列活动所取得的效果,同样得到航空港区文明办的认可,考核组在洧川镇文明实践所(站)进行观摩评比时做出了以下

肯定:“咱这里采用文明实践‘积分制’办法,调动群众参与文明实践活动积极性的举措很好,其效果十分明显……”

据统计,“积分制”不但调动了干部群众参与乡村文化活动的积极性,也释放了公共文化服务能量。截至目前,全镇已拥有舞蹈、戏曲、盘鼓、戏曲、花轿、舞狮、肘搁、唢呐等文艺队30余支1200余人,年均为群众演出300余场次。

该镇实行的“积分制”,提高了群众在文明实践中的参与感和满足感,“小积分”已成为推动乡风文明、移风易俗和基层治理的“内生动力”。目前,全镇文明实践者人数已超1300人,参与志愿服务的人数达2800余人次,营造了“文明实践、人人参与”的浓厚社会氛围。

记者 刘凌智 通讯员 王水田 刘勇 文/图

八岗办事处 开展爱国卫生宣传活动

本报讯 8月24日,八岗办事处开展了以“携手共建卫生城市 同心同创美丽家园”为主题的爱国卫生宣传活动,呼吁辖区居民自觉行动,维护环境卫生,共促卫生健康。

据了解,在活动现场工作人员向群众发放健康生活常识、灭鼠灭蚊知识等宣传页600余份,宣传环保袋300个,发放粘鼠板300个,抽纸400盒,纸杯300个,苍蝇拍300个,灭害灵50筒。

在发放物品的同时,工作人员大力

宣传了文明健康绿色环保生活方式的目的,并倡导居民培养文明行为习惯,养成健康生活方式,树立绿色环保理念。

在广大群众收到的倡议书中,明确提倡大家积极行动开展义务劳动,清洁道路,清洁庭院,做到“五不”——不乱扔垃圾、不随地吐痰、不乱堆乱放、不乱搭乱建、不乱贴乱画,营造净化美化绿化亮化的居住环境,从我做起,从小事做起,共同维护城镇形象。

记者 刘凌智 通讯员 张会永

清河办事处 向大学新生发放2万元助学金



13名大学新生获得助学金

本报讯 8月21日晚,清河办事处大路张村,干部群众齐聚一堂,为该村即将迈入高等学府的13名准大学生,举办了欢送仪式,并为他们发放了2万元金秋助学金。

在当晚的欢送会上,张会永等7名考上一本的同学各获得了2000元助学金,杨玉伟等4名考上二本的同学各获得了1000元助学金。

在这些同学中,张会永考入了西安电子科技大学、张硕同学考入了吉林大学、张煜莹同学考入了河北工业大学,上述3所大学均为全国重点大学。

领取助学金的同时,13名学子作为“村中的骄傲”,向现场的学弟学妹们分享了高中三年的学习经验——劳逸结

合,保持好心情,并向全村父老表示,进入大学后,将继续努力学习、奋发图强,为强国建设、民族复兴贡献智慧和力量。

大路张村党支部书记叮嘱学子们永存感恩之心,永葆锐意进取之意,持续发扬刻苦学习的精神,面对新环境、新挑战,戒骄戒躁,砥砺前行,全力争做祖国的栋梁之材,为家乡父老增光添彩。

此次金秋助学欢送会穿插了盘鼓、舞蹈、诗朗诵、歌曲、豫剧等文艺节目的表演,让大家在欢送莘莘学子的同时,共享一场文化盛宴。

记者 刘凌智
通讯员 田伯山 冯珍 文/图

兴港市政 解难题办实事 修路亮灯暖人心

本报讯 8月23日,航空港区兴港市政传来消息,为了切实解决民生所盼的出行难题,营造道路安全通行环境,为华夏大道修补路面,为东海路点亮路灯,助力航空港区打造一流营商环境。

夜间出行,路灯照明是安全的第一道保障。经兴港市政排查发现,东海路(华夏大道—京港澳高速)照明设施缺失,存在安全隐患。

原照明设施建成年限长,加之道路改建,维修难度较大,兴港市政制订专项方案,采用“人工+机械”方式,错峰施工,全力保护地下管线,共整修路灯61盏。

日前该路段已恢复照明,为群众夜间出行保驾护航,扎实推进“点亮航空港”专项工作持续开展。

华夏大道是承载航空港区市民出行的交通要道,已建成通车7年,道路病害较多,影响行车安全及舒适性,近期兴港市政完成对华夏大道预防性养护。

针对该路段人、车流量大的实际情况,兴港市政制订科学导行方案,严格执行道路养护安全作业规程,累计修复路面坑槽8500余平方米,沥青路面灌缝约10000米,窞井整治提升200余座,高效完成路段养护维修任务。

解难题,办实事。兴港市政将持续以群众满意作为各项工作的出发点和落脚点,扎实推进市政设施管理养护工作提质、提速、提效,将“一统十联”工作机制落实到工作方方面面,助力航空港区打造一流营商环境。

记者 刘凌智 通讯员 蔡奇润